

## 題目：聖靈的更新→彼此相愛

提多書 3:5他便救了我們；並不是因我們自己所行的義，乃是照他的憐憫，藉著重生的洗和聖靈的更新。約翰壹書 3:23神的命令就是叫我們信他兒子耶穌基督的名，且照他所賜給我們的命令彼此相愛。

- 對照以上兩處聖經：《信他兒子耶穌基督的名→重生的洗》《彼此相愛→聖靈的更新》
- 基督徒當中，最大的問題就是：1) 沒有搞清楚什麼叫做信耶穌，以致於說自己是基督徒信耶穌了，但沒有真正的清楚重生得救。2) 重生得救了之後，就再也沒有成長——理論上知道要聖靈的更新，然而在實際上，總是沒有落實。
- ◆ 什麼才是真正的信耶穌呢？如何才能真正的重生得救？——約翰福音 3:14-15/1:12
- 重生得救了之後，如何才能有，聖靈的更新？——答案就在聖經裡：彼此相愛
- 那麼，為何這麼多人沒有看見這個事實？因為對什麼是「愛」弄錯啦。(約翰壹書 3:16→主為我們捨命，我們從此就知道何為愛；我們也當為弟兄捨命。)——所以，沒有因著主愛的激勵，放下自己，用具體的行動，誠實地去愛去原諒的話，就是靈命根本沒有開始成長、沒有經驗真正的聖靈更新。
- 所以重生得救了之後，我們當如何彼此相愛——聖靈的更新？

### 一、不給魔鬼留地步

以弗所書 4:25-27所以你們要棄絕謊言，各人與鄰舍說實話，因為我們是互相為肢體。26.生氣卻不要犯罪；不可含怒到日落，27也不可給魔鬼留地步。

- 人類犯罪離開了真神上帝，從此人跟人的關係也破壞了。最明顯的就是對鄰舍說謊言！含怒到許多日落！——所以我們如果要聖靈的更新，就要打破這樣根深蒂固的壞習慣！選擇與鄰舍說實話！也唯有如此，才是開始了彼此相愛（聖經所說的彼此相愛）！魔鬼也就沒有任何地步了！
- 我們不要害怕，主在我們裡面，比那在世界上的魔鬼是更大的！然而關鍵就是，我們要願意順服主，不含怒到日落！——千萬不要誤解這是搞人際關係，這乃是敬畏神不可給魔鬼留地步！！
- ◆ 分享，你重生得救了以後，如何開始經驗聖靈的更新？這與你決定真心彼此相愛有何關係？分享《棄絕謊言，各人與鄰舍說實話，不可含怒到日落，不給魔鬼留地步》的見證

### 二、從「交心」到「倍增」

約翰壹書 1:1-3論到從起初原有的生命之道，就是我們所聽見、所看見、親眼看過、親手摸過的。2.（這生命已經顯現出來，我們也看見過，現在又作見證，將原與父同在、且顯現與我們那永遠的生命、傳給你們。）3.我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並他兒子耶穌基督相交的。

使徒行傳 2:42-47都恆心遵守使徒的教訓，彼此交接，擘餅，祈禱。43.眾人都懼怕；使徒又行了許多奇事神蹟。44.信的人都在一處，凡物公用；45.並且賣了田產，家業，照各人所需用的分給各人。46.他們天天同心合意恆切的在殿裡，且在家中擘餅，存著歡喜、誠實的心用飯，47.讚美神，得眾民的喜愛。主將得救的人天天加給他們。

- 真是的彼此相愛，必然是拉近關係，一直到合而為一！！
- 所有真正的果效，特別是傳福音帶出生命的果效，必須先有生命的連結..——破冰[交心]→衝突[突破]→團隊[合一]→得人[倍增]
- 我們都必須好像使徒約翰這樣作見證，不是冷冰冰的傳達些資料，而是用我們的生命作見證。就如初代教會，我們的小組生活，也必須真正的破冰[交心]→衝突[突破]→團隊[合一]→得人[倍增]
- ◆ 針對交心]→[突破]→[合一]→[倍增]，了解多少，有什麼疑問，如何落實，做具體計劃

### 三、必須「死」才能「生」

哥林多後書 5:14-15——原來基督的愛激勵我們；因我們想，一人既替眾人死，眾人就都死了；15.並且他替眾人死，是叫那些活著的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。

➤ 我們屬靈的成長，必然是從《不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活》開始！然而這一切的源頭、動機——原來基督的愛激勵我們；因我們想，主替我死，我替主活。

約翰壹書 4:18-21——愛裡沒有懼怕；愛既完全，就把懼怕除去。因為懼怕裡含著刑罰，懼怕的人在愛裡未得完全。19.我們愛，因為神先愛我們。20.人若說我愛神，卻恨他的弟兄，就是說謊話的；不愛他所看見的弟兄，就不能愛沒有看見的神。21.愛神的，也當愛弟兄，這是我們從神所受的命令。

➤ 所以關鍵就是我們要在愛裡得以完全！在天父的懷抱裡面，全然信靠、降服！

太 16:24——於是耶穌對門徒說：若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。

耶利米書 17:9——人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？

➤ 主門徒：捨己，背起他的十字架，來跟從主。但是我們常常把自己騙了，以為我們發熱心，付上代價，辛苦做事，就是主的門徒。其實錯了，因為愛，愛神愛人，把自己放下，背起來自己的十字架（甘心樂意回應主給的使命），順服主的旨意，這才是主的門徒。真正作主的門徒，只是為了愛主，所以愛人

加拉太書 2:20——我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；他是愛我，為我捨己。

加拉太書 6:14-17——但我斷不以別的誇口，只誇我們主耶穌基督的十字架；因這十字架，就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上。15.受割禮不受割禮都無關緊要，要緊的就是作新造的人。16.凡照此理而行的，願平安、憐憫加給他們，和神的以色列民。17.從今以後，人都不要攪擾我，因為我身上帶著耶穌的印記。

➤ 聖靈的更新，也就是真正的彼此相愛，開始於——《我們真正願意讓神的愛充滿在心中》，也堅持繼續於《不容許任何與主的愛相違背的東西在心裡》！

➤ 要如此，就必須，有主耶穌的印記，也就是十字架的記號——與主同死、同復活！

加拉太書 4:19——我小子啊，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們心裡。

➤ 這就是，基督成形在你們心裡！不再是自己活著，只是主耶穌在我們裡面活！

哥林多後書 4:7-12——我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。8.我們四面受敵，卻不被困住；心裡作難，卻不至失望；9.遭逼迫，卻不被丟棄；打倒了，卻不至死亡。10.身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生也顯明在我們身上。11.因為我們這活著的人是常為耶穌被交於死地，使耶穌的生在我們這必死的身上顯明出來。12.這樣看來，死是在我們身上發動，生卻在你們身上發動。

➤ 這才是真正的屬靈生命！有主耶穌這寶貝在我們這瓦器的裡面。——這莫大的能力是出於神，不是出於我們。8.我們四面受敵，卻不被困住；心裡作難，卻不至失望；9.遭逼迫，卻不被丟棄；打倒了，卻不至死亡。10.身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生也顯明在我們身上。

馬太福音 16:24——於是耶穌對門徒說：若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。／使徒行傳 1:8——但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。

◆ 默想：什麼才是主的門徒？如何才是主的使徒？哪一個先哪一個後呢？

約翰福音 15:5——我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能做什麼。

◆ 所以對我來說，一天 24 小時，最重要的是做什麼？